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У збірнику представлено тези доповідей наукової конференції, присвяченій 90-річчю 

заснування Інституту зоології ім. І. І. Шмальгаузена НАН України, «Зоологія в су-

часному світі: виклики XXI століття». Конференція проходила на базі Інституту 

зоології ім. І. І. Шмальгаузена НАН України 1–3 червня 2021 року. Впродовж конфе-

ренції представлено понад 100 доповідей, підготовлених за результатами оригіналь-

них досліджень у галузі фауни, екології, паразитології, морфології тварин, 

палеонтології та палеоекології, історії та методології зоологічних досліджень, а також 

охорони тваринного світу.  
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Показники домінування видів ряду Бабки (Odonata)  

у фауні міста Тернопіль 

Голіней Г. М.*, Прокоп’як М. З. 

 
Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка  
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Дослідження фауни бабок на території України є актуальними, оскільки ці комахи в 

природі займають важливе місце в харчових ланцюгах і є кормом для багатьох тва-

рин. Однак з деяких регіонах відомостей про видове різноманіття фауни одонатних 

комах недостатньо, тому нами було вивчено їхнє поширення у м. Тернопіль.  

Збір імаго проводили в 2019–2020 рр. у місцях виплоду у річкових біоценозах.  

Кількісна оцінка видового складу і структури популяції комах в біоценозі проводилась 

за чисельністю та індексом домінування. 

На території дослідження протягом 2019–2020 рр. кількісний склад виявлених пред-

ставників ряду Odonata змінювався. На чисельність впливають різні фактори: харчо-

ва база (збільшення чисельності комарів і мошок у літній період), кліматичні умови 

(коливання температурних показників, зміна вологості повітря, загальна кількість 

опадів тощо), екологічний стан водойм, де поширені ці види комах. 

За візуальними спостереженнями відмічено, що чисельність комах видів ряду 

Odonata у різних місцях змінювалась, однак популяції виду були знайдені у тих самих 

місцях протягом двох років дослідження. У літній період 2019 і 2020 рр. було вилов-

лено 47 і 42 особин різних видів бабок відповідно. 

На території дослідження в 2019 р. і 2020 р. були присутні такі види (в дужках наве-

дено значення індексу домінування): красуня блискуча Calopteryx splendens Harris 

(14,9 % і 9,5 %), лютка ясно-зелена Lestes virens Charpentier (10,6 % і 9,5 %), еналяг-

ма чашоносна Enallagma cyathigerum Charpentier (17,0 % і 21,0 %), тонкочеревець 

жовтий Sympetrum flaveolum Linnaeus (12,8 % і 11,9 %) і рівночеревець решітчастий 

Orthetrum cancellatum Linnaeus (19,1 % і 21,4 %). Домінування саме цих видів із ряду 

Odonata спостерігали й інші дослідники (Павлюк, Хрокало, 2009) на території Західної 

України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


